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 НАУКОВЕ ЖИТТЯ

Першочерговими завданнями внутрішньої роботи визначено 
впорядкування та електронну каталогізацію бібліотечного фонду, 
а також остаточне впорядкування архівного фонду. Разом зі ска-
нуванням, описуванням, реставрацією та створенням електронної 
бази фондів передбачено також повну каталогізацію та ідентифі-
кацію фотоархіву.

Окрім цього, у внутрішній роботі довгостроковим пріоритетом 
визначено створення представництва Центру в Східній Україні. 
Це завдання заплановано реалізувати впродовж 2008—2009 рр. 
Результатом такої роботи має бути виконання партнерами ЦДВР 
у Східній Україні проектів, що стосуватимуться діяльності ОУН 
у цьому регіоні. Паралельно має тривати пошуково-інформаційна 
робота й налагодження контактів з дослідниками і краєзнавцями. 
З цією метою, зокрема, планується провести презентації ЦДВР в 
обласних центрах Східної України. 

Важливим завданням для Центру також є розробка, лобіюван-
ня та контроль за реалізацією обласної «Програми вшанування на-
ціональної пам’яті» на 2008—2012 рр. 
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Історія боротьби народу за визволення є основою національної 
ідеї кожної держави. Саме на ній базується система суспільних 
цінностей та орієнтирів. Минуле українського народу, особливо 
його визвольна боротьба, протягом довгих років замовчувалося та 
спотворювалося тоталітарними режимами. Тому надзвичайно го-
строю є потреба нового, неупередженого погляду на історію укра-
їнського визвольного руху.

Апогей спротиву українців припадає на ХХ століття — його най-
яскравішим виявом є боротьба Організації Українських Націоналі-
стів та Української Повстанської Армії впродовж 1920—1950-х рр. 
На жаль, сьогодні діяльність цих структур залишається найменш 
дослідженою ділянкою в українській історіографії. 

Вивчення найрізноманітніших аспектів боротьби українців за 
національну та соціальну свободу є головною метою Центру дослі-
джень визвольного руху. 

Сьогодні Центр досліджень визвольного руху це:
— єдиний спеціалізований науковий центр досліджень про-

блематики ОУН і УПА;
— центр розробки та впровадження програм популяризації 

національно-визвольної боротьби ОУН та УПА;
— консультаційна діяльність, надання установам, організаці-

ям та зацікавленим особам інформації, експертних оцінок, 
що стосуються проблематики визвольного руху;

— унікальний архів документальних, усних, речових, фото- 
та відеосвідчень про національно-визвольну боротьбу ОУН 
та УПА.

ЦДВР об’єднує багатьох істориків із різних куточків України 
та з-поза її меж, які досліджують проблематику визвольного руху 
українського та інших народів.

Центр має власне періодичне видання — науковий збірник 
«Український визвольний рух», публікує наукові розвідки, спога-
ди та документів.
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руху» (спільно зі Львівською обласною державною адміністрацією, 
Львівською обласною радою, Українським інститутом національ-
ної пам’яті, Львівським національним університетом ім. І. Франка 
та Інститутом українознавства ім. І. Крип’якевича НАН України).

Виставка «Скрижалями українських теренів» (спільно з Мо-
лодіжним осередком вивчення руху ОУН-УПА при Києво-Моги-
лянській академії).

Виставка «Українська Повстанська Армія: історія нескоре-
них» (спільно зі Львівською обласною державною адміністрацією 
та Світовим комітетом відзначення 65-ї річниці створення УПА).
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